
Протокол №9 

засідання циклової комісії інформаційних технологій 

Млинівського технолого-економічного фахового коледжу 

 

від 22 квітня 2024р. 

 

Присутні: всі члени комісії, завідуюча відділенням Дубінчин Т.М. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

 

1. Провести опитування здобувачів освіти ОПП «Комп’ютерна інженерія».  

2. Розглянути та затвердити індивідуальні завдання на переддипломну 

практику 

3. Затвердження тем і завдань на дипломне проектування та курсові роботи 

з програмування. 

 

І 

СЛУХАЛИ : завідувачку відділенням інформаційних технологій Дубінчин Т.М. 

про необхідність проведенння опитування та залучення до 

моніторингу ООП Комп’ютерна інженерія здобувачів освіти.  

ВИСТУПИЛА: Осовська І.П. – голова циклової комісії, яка доповіла про 

особливості проведення анкетування, важливість участі студентів 

усіх курсів для повного й об’єктивного моніторингу ОПП 

«Комп'ютерна інженерія» та формування комплексного 

зворотного зв’язку щодо якості освітнього процесу. 

УХВАЛИЛИ: провести опитування всіх здобувачів освіти за ОПП 

«Комп'ютерна інженерія» з метою отримання об'єктивних даних 

щодо якості освітньої програми. 

ПРОГОЛОСУВАЛИ: «за» – одноголосно. 

 

ІI   

СЛУХАЛИ – завідувачку відділенням інформаційних технологій Дубінчин 

Т.М, про необхідність розглянути індивідуальні завдання на 

переддипломну практику. Провести зустрічі з потенційними 

базами практик та по можливості укласти з ними договори 

співпраці. 

ВИСТУПИЛИ Осовська І.П. – голова циклової комісії, яка доповіла про 

мету переддипломної практики, налагодження співпраці та участі 

роботодавців у формуванні ООП 

УХВАЛИЛИ:  Затвердити індивідуальні завдання на переддипломну 

практику. Укласти договори співпраці з потенційними базами 

практик. 

ПРОГОЛОСУВАЛИ: «за» – одноголосно. 

 

III 



СЛУХАЛИ - завідувачку відділенням інформаційних технологій Дубінчин Т.М, 

яка довела до відома інформацію про необхідність затвердження 

тем і завдань на дипломне проектування та курсових робіт з 

програмування  

ВИСТУПИЛА: Осовська І.П. – голова циклової комісії, яка доповіла про про 

відповідність тем, що відповідають актуальним нормам та 

своєчасну видачу завдань студентам групи К41 на дипломне 

проектування та для курсових робіт з програмування для 

студентів групи К31. 

УХВАЛИЛИ: викладачам комісії, які є консультантами та керівниками 

дипломних проектів та курсових робіт, слід звернути увагу, що 

дані роботи є одним із видів самостійної роботи студентів під час 

підготовки фахових молодших бакалаврів. Затвердити теми 

завдань на дипломне проектування та курсових робіт з 

програмування (теми додаються). 

ПРОГОЛОСУВАЛИ: «за» – одноголосно 

 

Голова циклової комісії 

інформаційних технологій          ____________ Ірина ОСОВСЬКА 
 


